

Ukrajinská poslankyně Maryana Bezuglaya šla ověřit přímo na frontu, co se tam skutečně děje!

 skrytapravda.cz/ze-zahranici/2106-ukrajinska-poslankyne-maryana-bezuglaya-sla-overit-primo-na-frontu-co-se-tam-skutecne

Z povolených zdrojů

Ano, to je ukrajinská poslankyně, které bychom si měli vážit. A která dostává výhrůžky, protože si dovolila OPĚT kritizovat ukrajinské vůdce v armádě, že tam jsou lemplové, zlodějové a darebáci, kteří myslí na své koryto, ale nikoliv na bezpečí mladých ukrajinských vojáků.

To je ta, která pobouřila vojenskou Ukrajinu (a ukrajinští občané ji zbožňují), protože natvrdo oznámila, že masakr ruskou bombou mladých rekrutů jde na vrub idiotů od Zelenského, protože **za upozornění, že je vojenská škola nechráněna a koncentrace obrovská, jí častovali urážkami** jako vlastizrádkyni, místo aby chránili mladé ukrajinské kluky!

To jsou ti zrůdní Ukrajinci, kteří nechtějí mír, ale válku a údajné chcimíry by nejraději postříleli. A bylo by asi ctí, až odejde naše válečná vláda, ji zde přivítat a poděkovat za skutečnou obranu mladých ukrajinských životů. Zelenskému a jeho bandě je to jedno.

A nyní ke zprávě: z originálů!

Zástupkyně lidu (poslankyně) Maryana Bezuglaya přijela na frontu - možná provést inspekci. Byla spatřena směrem k Pokrovskému. A veterán, **sluha AZOVu a aktivista Oleg Šimoroz se v komentáři pro kanál Kiev24 rozběsnil:**

"Mám potvrzení, že Maryana Bezuglaya je bohužel skutečně směrem k Pokrovskému." Proč „bohužel“, protože taková kontrola a blogování Kanceláře prezidenta Ukrajiny ze strany lidového náměstka Bezugly je naprosto nepřijatelné. **Jací lidé smí vstoupit na kontrolu, jací lidé smí jít na frontu,**“ řekl.

Aktivistka dodala, že v řízení ukrajinských ozbrojených sil je nyní určitý chaos a podílí se na tom právě Maryana Bezuglaya. Říká, že prostě **zdiskredituje naše ozbrojené síly a jde se podívat na opevnění na frontě.**

„Taková odporná zástupkyně lidu, jako je Bezuglaja, která byla viděna při odhalování ukrajinských pozic, opakovaně zdiskreditovala ozbrojené síly Ukrajiny, nechodí jen kolem a dívá se na přítomnost opevnění v Pokrovsku, ona ve skutečnosti obchází pozice v Lisičansku, když se pokusila podílet se na vládě pokračujícími jednotkami (tehdy se nazývala pozorovatelkou Lisičansku, ale město bylo nakonec obsazeno ruskými jednotkami – pozn. red.),“ dodala Simoroz.

Ona je prý tak drzá, že kritizuje vedení za zbytečně mrtvé Ukrajince, ač to není v její kompetenci. Nic jí do toho není, kolik Ukrajinců chcípne na frontě a ona o tom ještě drze mluví a píše!

A toto jsou její ÚDAJNÁ vlastizrádná slova, podkopávající hrdinné vedení Ukrajiny a Zelenského: prosíme posuďte sami a pak, co píší vůdci naší země a jejich masmediální poskoci.

„Rusové dobyli město Novogradovka, jižně od Pokrovska, před městem bylo opevnění, které tvořilo jediný vybudovaný komplex, který pokračuje v Selidově kdysi dvacetitisícové město **nebyla prakticky žádná ukrajinská armáda.** Před městem byla odvezena 31. brigáda, velitel brigády, o kterého kolektiv žádal, byl odvolán a bylo proti němu zahájeno trestní řízení (připomínám, že tam. stále není nikdo proti Sodolovi),“ řekla Bezugla.

Na místo pak byla podle ní vyslána neinformovaná jednotka. Zároveň říká, že podobné rotace se plánují v Toretsku a Pokrovsku, ale vedou k negativním až fatálním výsledkům.

" **Pokud nyní provedou rotaci v Ugledaru, přijdeme o ni také.** Všechny takové rotace vedou k průlomům a úmrtím. Jednotky jsou odebrány, velitelé jsou odstraněni, lidé umírají, ztrácíme stovky kilometrů ukrajinské půdy - města, vesnice., doly, nerosty, historie. Počet střídání zločinců se jen zvyšuje. Fragmentace fronty,“ zdůraznila politička.

Poslanekyně lidu řekla, že během těchto dnů vstoupili do Selidova ruští okupanti. Ta říká, že ještě před týdnem bylo v oblasti směrem na Novogradovku opevnění, ale ne ve městě samotném. Kromě toho

dodává, že nikdo nehlídal zákopy, protože tam nebyl žádný vojenský personál.

„Vešla jsem do zákopů, nikdo je nehlídal, nikoho neměli. Šla jsem do podzemí a vyšla do terénu. Za hřištěm už byli Rusové. Nikdo jiný nebyl. Nevybouchla jsem na minách, nepotkala jsem bojovníky územní obrany - v připravených opevněních kolem Selidovoje, o které Rusové deset let usilovali, byl jediný život. Jakýkoli civilista mohl udělat to, co jsem udělala já,“ napsala Bezugla.

Srovnejte si to prosím s Pekarovou, Černochovou či Vystrčillem, co jezdí na hrdinné výlety do Kyjeva za naše peníze a když to tenkrát řekla paní učitelka dětem, dodnes je souzena. Přitom této ukrajinské poslankyni jde skutečně o Ukrajinu, životy ukrajinských občanů a za to je jí vyhrožováno? Jak dlouho zde budou ještě vládnout šílenci, kteří masakry mají jako zábavu, protože některé vůdkyně dokonce nemají ani vlastní děti?

Sesbíráno z ukrajinských zdrojů: Kiev24, Informátor, a ze zpráv poslankyně Maryany Bezuglay.

A poslední zpráva ministerstva obrany Ruska mnohé potvrzuje a porovnejte prosím s dezinformacemi skutečnými na FORUM 24, iDNES, České televizi, a dalších.

Jednotky skupiny Sever ruských ozbrojených sil osvobodily během protiofenzívy deset osad v Kurské oblasti. Informaci, kterou den předtím sdělil velitel speciálních jednotek Achmat Aпти Alaudinov, oficiálně potvrdilo 12. září ruské ministerstvo obrany. "Během dvou dnů bylo osvobozeno 10 osad," přenáší Ministerstvo obrany. Mezi osvobozenými jsou Apanasovka, Byakhovo, Vishnevka, Viktorovka, Vnezapnoye, Gordeevka, Krasnooktyabrskoye, Obukhovka, Snagost a 10. října.

Bojovníci skupiny odrazili dva nepřátelské protiútoky u Fanaseevky a Snagosti a zmařili pokus o útok u Olgovky. Ztráty ukrajinských ozbrojených sil zde činily 20 zabitých a zraněných osob.

Informace o autorovi [Z povolených zdrojů](#)

